
教材过关卷(3)

一、填空题。(5题 6分，其余每空 1分，共 26分)

1．写出计数器和算盘上的数。

写作：________________ 写作：________________

写作：________________

2．一个三位数，从右边数第一位是( )位，第二位是( )位，

第三位是( )位，相邻两个计数单位间的进率是( )。

3．575百位上的 5表示( )，个位上的 5表示( )。

4．一个数由 5个百、4个十和 9个一组成，这个数是( )，它是

( )位数，读作( )，与它相邻的两个数

是( )和( )。

5．在数位表中用你喜欢的图形表示下面各数。

4 1 7 3 0 4



6．比较两数的大小。(在 里填上“>”“<”或“＝”)

305 350 560 562 375 735

770 99 102 201 643 743

二、判断题。(每题 3分，共 12分)

1．比最大的三位数多 1的数是 1000。 ( )

2．数位多的数一定比数位少的数大。 ( )

3．578中百位上的 5比个位上的 8小。 ( )

4．7个百和 4个一组成的数是 740。 ( )

三、选择题。(每题 3分，共 12分)

1．500里面有( )个 10。

A．5 B．50 C．500

2．两根相同长度的绳子，第一根用去 202米，第二根用去 199米，

( )剩下的比较长。

A．第一根 B．第二根 C．无法比较哪根

3．一个零也不读的是( )。

A．309 B．720 C．707

4．下面的数中最接近 700的数是( )。

A．689 B．699 C．705

四、按要求完成题目。(1题 16分， 2题 14分，共 30分)

1．按规律填空。

(1)507，508，( )，( )，( )

(2)115，120，( )，( )，( )



(3)190，( )，210，( )，230

2．将用 2、7、5三个数组成的不同的三位数按从大到小的顺序排列。

______________________________________________________

五、在正确答案的下面画“√”。(每题 10分，共 20分)

1．养殖场有 300只鸭子，鸡的数量比鸭子的数量少得多，鸡的数量

可能是：

350只 270只 105只

2．小英便利店有 500个苹果，橘子的数量比苹果的数量多一些，橘

子的数量可能是：

480个 520个 880个



答案

一、1．406 540 526

2．个 十 百 10

3．5个百 5个一

4．549 三 五百四十九 548 550

5．略

6．< < < > < <

二、1．√

2．√

3．×

4．×

三、1．B

2．B

3．B

4．B

四、1．(1)509 510 511

(2)125 130 135

(3)200 220

2．752＞725＞572＞527＞275＞257

五、1．在 105只下面画“√”。

2．在 520个下面画“√”。


